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CILA – sdružení CZECH INLINE ALPINE

Žádost o sponzorskou podporu a spolupráci
k uspořádání prestižní sportovní soutěže:

 závodu českého poháru 
v

lyžařských alpských disciplinách na kolečkových bruslích

CZECH IN-LINE ALPINE CUP 2006 
Dne 3. – 4. června 2006

        

Vážení přátelé,

dovolujeme si Vás touto cestou požádat o podporu pro uspořádání výše uvedené dvoudenní akce, a to 
v Brně Bystrci, na ulici Obvodová mezi mostem u přístaviště a zastávkou DpmB Bystrc ZOO.

Uvedený sport je novou, letní disciplinou pro závodníky ve sjezdovém lyžování v České 
republice i v zahraniční . Proto je tato akce podporována představiteli Svazu lyžařů České republiky i našimi 
reprezentanty ve sjezdovém lyžování. 

Jde o závodění ve slalomové trati. Závodník je vybaven lyžařskými holemi  a nezbytnými chrániči včetně 
přilby. Lyže jsou zde nahrazeny kolečkovými bruslemi. Závodí se v čase měřeném elektronicky, podle pravidel 
obdobných zimním sjezdařským disciplinám. Tento sport je divácky velmi atraktivní

Závod je zařazen jako součást programu akce „Brno - město ve středu Evropy“, 
pravidelně konané  na počátku června.  Závod se tak stává atraktivním doplňkem této tradiční brněnské 
kulturní akce. Kromě české účasti lze očekávat též účast závodníků z Německa, Rakouska, Itálie, Švýcarska  
a dalších evropských zemí včetně Lotyšska a Ruska. 

V České republice má tento sport čtyřletou tradici, mnohem více je již rozšířen u našich jižních a 
západních sousedů.  České sdružení alpských disciplin na in-line bruslích – CILA, které 
je nyní vrcholným orgánem pro in-line alpské discipliny v České republice, má na svém kontě dva úspěšné 
ročníky českého poháru CILA CUP, sdružilo tým české reprezentace z nejúspěšnějších závodníků a zajistilo 
jejich úspěšnou účast na závodech evropského poháru v r. 2005. 

Mezi nejúspěšnějšími závodníky můžeme jmenovat Richadra Kuděláska, Gabrielu 
Kuděláskovou a Šimona Hajdu z lyžařského oddílu SKP Kometa Brno a DDM Kometa Brno, kteří jsou 
mistry republiky v kategorii dospělých a starších žáků. Dále jména: Jiří Kružík-Ski-klub Kralupy, Petr 
Brandtner-Spartak Písek, Martin Soukup- TJ Jáchymov, Sandra Musilová –Ski-klub Ústí nad Orlicí, Veronika 
Rážová – Ski Team Teplice, Igor Kotzmann-Ski-Klub Šumperk a další. Početné zastoupení ve startovním 
poli mají právě brněnské závodní lyžařské oddíly: DDM Kometa, SKP Kometa a 
Ski-klub Junior. Na mezinárodních závodech s velkou konkurencí se závodníci české reprezentace 
umisťují  na předních místech i na medailových pozicích. 

Domníváme se, že Vám nabízíme sponzorsky zajímavou akci. Počítáme s umístěním propagačních 
poutačů s využitím hlukových stěn podél tramvajové trati souběžné s ulicí Obvodovou ve směru k Brněnské 
přehradě a dalších divácky zajímavých úseků v této lokalitě.  Vaši organizaci lze rovněž prezentovat na 
propozicích a ostatních informačních materiálech pro závodníky a doprovod, jako součást konferování závodů 
nebo formou věcných cen vítězům jednotlivých soutěží podle Vašich představ, recipročně k Vaší podpoře.

Děkujeme a těšíme se na spolupráci. 
Sportu Zdar !
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